
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01160
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO_CAP
Data da Pesquisa: 29/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 4176
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais 

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

29 ,7 ,7 ,7
615 14,7 14,7 15,4
871 20,9 20,9 36,3
924 22,1 22,1 58,4
971 23,3 23,3 81,7
766 18,3 18,3 100,0

4176 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1946 46,6 46,6 46,6
2230 53,4 53,4 100,0
4176 100,0 100,0

p1 Em quem você vai votar para prefeito do Rio de Janeiro depois de amanhã  ? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Sirkis
3 Benedita da Silva
5 Cesar Maia
7 Gilberto Ramos
9 Leonel Brizola
10 Conde
11 Ronaldo Cezar Coelho
13 Alexandre Cardoso
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

31 ,7 ,8 ,8
546 13,1 13,3 14,1
629 15,1 15,3 29,4

69 1,7 1,7 31,1
227 5,4 5,5 36,6

1222 29,3 29,8 66,4
31 ,7 ,8 67,2
27 ,6 ,7 67,8

199 4,8 4,9 72,7

137 3,3 3,3 76,0
983 23,5 24,0 100,0

4101 98,2 100,0
75 1,8

4176 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE 
CARTÃO 2) você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Cobbett 
(PSDC - 27)
2 Sirkis (PV - 43)
3 Benedita da Silva (PT - 
13)
5 Cesar Maia (PTB - 14)
6 Domingos Brazao (PT 
do B - 70)
7 Gilberto Ramos (PPB - 
11)
9 Leonel Brizola (PDT - 12)

10 Conde (PFL - 25)
11 Ronaldo Cezar Coelho 
(PSDB - 45)
13 Alexandre Cardoso 
(PSB - 40)
14 Cyro (PSTU - 16)
15 Marcos Coimbra 
(PRONA - 56)
16 Oswaldo Souza (PRP - 
44)
17 Paulo Sergio (PCO - 29)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,1 ,1

63 1,5 1,5 1,6
702 16,8 16,9 18,6

775 18,6 18,7 37,3
21 ,5 ,5 37,8

132 3,2 3,2 41,0

328 7,9 7,9 48,9

1475 35,3 35,6 84,5
49 1,2 1,2 85,7

41 1,0 1,0 86,7

24 ,6 ,6 87,2
14 ,3 ,3 87,6

3 ,1 ,1 87,6

5 ,1 ,1 87,8

238 5,7 5,7 93,5

269 6,4 6,5 100,0
4143 99,2 100,0

33 ,8
4176 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número você  
vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 
BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 

QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
5
9
10
11 Gilberto Ramos (PPB - 
11)
12 Leonel Brizola (PDT - 
12)
13 Benedita da Silva (PT - 
13)
14 Cesar Maia (PTB - 14)
15
16 Cyro (PSTU - 16)
19
21
22
24
25 Conde (PFL - 25)
27 Alexandre Cobbett 
(PSDC - 27)
29 Paulo Sergio (PCO - 29)

40 Alexandre Cardoso 
(PSB - 40)
42
43 Sirkis (PV - 43)
45 Ronaldo Cezar Coelho 
(PSDB - 45)
46
52
53
55
56 Marcos Coimbra 
(PRONA - 56)
60
70 Domingos Brazao (PT 
do B - 70)
123
147
258

3 ,1 ,1 ,1
2 ,0 ,0 ,1
2 ,0 ,0 ,2
4 ,1 ,1 ,3
1 ,0 ,0 ,3
5 ,1 ,1 ,4

105 2,5 2,5 2,9

303 7,3 7,3 10,3

597 14,3 14,4 24,7

486 11,6 11,7 36,4
21 ,5 ,5 36,9

6 ,1 ,1 37,1
1 ,0 ,0 37,1
1 ,0 ,0 37,1
1 ,0 ,0 37,1
5 ,1 ,1 37,2

1175 28,1 28,4 65,6
1 ,0 ,0 65,6

4 ,1 ,1 65,7

27 ,6 ,7 66,4

1 ,0 ,0 66,4
31 ,7 ,7 67,1
75 1,8 1,8 69,0

1 ,0 ,0 69,0
1 ,0 ,0 69,0
1 ,0 ,0 69,0
5 ,1 ,1 69,2

15 ,4 ,4 69,5

1 ,0 ,0 69,5
13 ,3 ,3 69,9

1 ,0 ,0 69,9
1 ,0 ,0 69,9
1 ,0 ,0 69,9
1 ,0 ,0 69,9
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número você  
vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 
BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 

QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

456
994 Não sabe o numero 
do candidato
995 Em branco
996 Não sabe como 
anular o voto
998
999 Não sabeem quem vai 
votar
11616
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 69,9
774 18,5 18,7 88,6

53 1,3 1,3 89,9
122 2,9 2,9 92,9

32 ,8 ,8 93,6
263 6,3 6,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4143 99,2 100,0

33 ,8
4176 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Conde e Cesar Maia em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Cesar Maia (PTB - 14)
10 Conde (PFL - 25)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1272 30,5 30,6 30,6
2191 52,5 52,6 83,2

564 13,5 13,6 96,8

135 3,2 3,2 100,0
4162 99,7 100,0

14 ,3
4176 100,0

p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre (...) E se ficasse entre Conde e Benedita da Silva "

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Benedita da Silva (PT - 
13)
10 Conde (PFL - 25)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1410 33,8 33,8 33,8

2243 53,7 53,8 87,6
401 9,6 9,6 97,2

116 2,8 2,8 100,0
4170 99,9 100,0

6 ,1
4176 100,0
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p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre (...) E se ficasse entre Conde e Leonel Brizola "

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Leonel Brizola (PDT - 12)

10 Conde (PFL - 25)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

798 19,1 19,2 19,2

2748 65,8 66,0 85,1
509 12,2 12,2 97,4

110 2,6 2,6 100,0
4165 99,7 100,0

11 ,3
4176 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
98 Outros partidos
Total

112 2,7 2,7 2,7
574 13,7 13,7 16,4

4 ,1 ,1 16,5
55 1,3 1,3 17,8
57 1,4 1,4 19,2

7 ,2 ,2 19,4
358 8,6 8,6 27,9

14 ,3 ,3 28,3
139 3,3 3,3 31,6

11 ,3 ,3 31,9
275 6,6 6,6 38,5

2488 59,6 59,6 98,0
82 2,0 2,0 100,0

4176 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
Total

Omisso Sistema
Total

399 9,6 9,6 9,6

859 20,6 20,6 30,1

580 13,9 13,9 44,0
415 9,9 9,9 54,0

1098 26,3 26,3 80,3
255 6,1 6,1 86,4
457 10,9 10,9 97,3
111 2,7 2,7 100,0

4174 100,0 100,0
2 ,0

4176 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

654 15,7 15,8 15,8
514 12,3 12,4 28,3

736 17,6 17,8 46,1

1043 25,0 25,2 71,3

709 17,0 17,2 88,5

277 6,6 6,7 95,2

78 1,9 1,9 97,1
121 2,9 2,9 100,0

4132 98,9 100,0
44 1,1

4176 100,0
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p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Cobbett 
(PSDC - 27)
2 Sirkis (PV - 43)
3 Benedita da Silva (PT - 
13)
5 Cesar Maia (PTB - 14)
6 Domingos Brazao (PT 
do B - 70)
7 Gilberto Ramos (PPB - 
11)
9 Leonel Brizola (PDT - 12)

10 Conde (PFL - 25)
11 Ronaldo Cezar Coelho 
(PSDB - 45)
13 Alexandre Cardoso 
(PSB - 40)
14 Cyro (PSTU - 16)
15 Marcos Coimbra 
(PRONA - 56)
16 Oswaldo Souza (PRP - 
44)
17 Paulo Sergio (PCO - 29)

94 Não sabe em quem vai 
votar
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,1 ,1

64 1,5 1,6 1,7
722 17,3 17,7 19,4

758 18,2 18,6 38,0
22 ,5 ,5 38,6

133 3,2 3,3 41,8

331 7,9 8,1 50,0

1509 36,1 37,1 87,1
58 1,4 1,4 88,5

41 1,0 1,0 89,5

21 ,5 ,5 90,0
19 ,5 ,5 90,5

2 ,0 ,0 90,5

6 ,1 ,1 90,7

28 ,7 ,7 91,4

89 2,1 2,2 93,5
244 5,8 6,0 99,5

19 ,5 ,5 100,0
4070 97,5 100,0

106 2,5
4176 100,0

renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

2947 70,6 73,5 73,5
709 17,0 17,7 91,1
355 8,5 8,9 100,0

4011 96,0 100,0
165 4,0

4176 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

10 ,2 ,2 ,2
19 ,5 ,5 ,7
96 2,3 2,3 3,0
92 2,2 2,2 5,2
79 1,9 1,9 7,1
81 1,9 1,9 9,0
93 2,2 2,2 11,3
90 2,2 2,2 13,4
84 2,0 2,0 15,4

105 2,5 2,5 17,9
75 1,8 1,8 19,7

104 2,5 2,5 22,2
75 1,8 1,8 24,0
86 2,1 2,1 26,1
91 2,2 2,2 28,3
60 1,4 1,4 29,7
70 1,7 1,7 31,4
89 2,1 2,1 33,5

116 2,8 2,8 36,3
100 2,4 2,4 38,7

85 2,0 2,0 40,7
79 1,9 1,9 42,6
86 2,1 2,1 44,7
85 2,0 2,0 46,7

101 2,4 2,4 49,1
86 2,1 2,1 51,2

112 2,7 2,7 53,9
100 2,4 2,4 56,3

90 2,2 2,2 58,4
99 2,4 2,4 60,8
87 2,1 2,1 62,9
75 1,8 1,8 64,7
78 1,9 1,9 66,5
63 1,5 1,5 68,0

102 2,4 2,4 70,5
49 1,2 1,2 71,6
61 1,5 1,5 73,1
45 1,1 1,1 74,2
60 1,4 1,4 75,6
55 1,3 1,3 76,9
55 1,3 1,3 78,3
47 1,1 1,1 79,4
53 1,3 1,3 80,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84
87
93
Total

53 1,3 1,3 80,7
42 1,0 1,0 81,7
91 2,2 2,2 83,8
44 1,1 1,1 84,9
53 1,3 1,3 86,2
77 1,8 1,8 88,0
50 1,2 1,2 89,2
76 1,8 1,8 91,0
55 1,3 1,3 92,3
42 1,0 1,0 93,3
43 1,0 1,0 94,4
29 ,7 ,7 95,1
42 1,0 1,0 96,1
35 ,8 ,8 96,9
22 ,5 ,5 97,4
24 ,6 ,6 98,0
12 ,3 ,3 98,3
14 ,3 ,3 98,6
12 ,3 ,3 98,9
12 ,3 ,3 99,2

9 ,2 ,2 99,4
7 ,2 ,2 99,6
9 ,2 ,2 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4176 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 500 Rio de Janeiro 4176 100,0 100,0 100,0
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